

**Відгук**  
**Клепас Юлії Єгорівни,**  
**випускниці 2020 року про**  
**Миколаївський національний університет**  
**імені В. О. Сухомлинського**  
**(спеціальність «Початкова освіта»)**

Я, Клепас Юлія Єгорівна, студентка 2014-2020 років навчання, пройшла шлях від студентки другого курсу до випускниці з дипломом магістра з відзнакою, тому хочу розповісти про свій заклад вищої освіти.

Нашу кафедру очолює творча, професійна та креативна завідуюча Якименко Світлана Іванівна. Під її керівництвом ми активно приймали участь в різних акціях, квестах, конкурсах, онлайн конференціях та семінарах з проблемних педагогічних питань. У 2015 році я стала учасницею IV Всеукраїнського дистанційного конкурсу студентських та учнівських наукових робіт із соціальної педагогіки під керівництвом педагогів нашої кафедри та отримала сертифікат, у 2020 році прийняла участь у Всеукраїнській онлайн конференції з проблем вищої освіти і науки, яку професійно організували та провели досвідчені викладачі нашої кафедри. З 2017 року стала активною учасницею та експерткою команди EdCamp Ukraine з впровадження нових освітніх технологій в навчальний процес. Пройшла курси підвищення кваліфікація на освітній платформі PROMETHEUS та EdEra. Своїми досягненнями я завдячую професійним, творчим, активним, чуйним, людяним педагогам кафедри «Початкова освіта», які завжди підтримували, надихали, мотивували, допомагали та дбали про своїх студентів.

Викладачі нашої кафедри, більшість з яких мають досвід практичної роботи у початковій школі, завжди навчаються, самовдосконалюються, проходять стажування за кордоном, стимулюючи та мотивуючи до навчання та саморозвитку своїх студентів власним прикладом та авторитетом. Саме тому, мені завжди хотілося продовжувати спілкування із ними, навчатися у них життєвої мудрості. Особливо цікавими та важливими, для мене, були їх поради щодо професійної діяльності: як краще організувати урок, які методики та прийоми застосувати саме в цій конкретній ситуації, як мотивувати дітей до навчання, як любити та поважати їх, як організувати освітній простір... Все, що нас цікавило та було проблемним для нас, ми вирішували разом із нашими мудрими радниками. Велика повага та шана нашим найкращим та професійним педагогам!

В університеті дуже комфортно та зручно для студентів, адже у всіх аудиторіях зроблений ремонт, є нові сучасні меблі та техніка. Важливо, що, окрім загально-університетської бібліотеки, кафедра дбає про належне навчально-методичне забезпечення: підручники та посібники, розроблені самими викладачами, є цікавими, яскравими, сучасними. В наявності є комплекти підручників для сучасної початкової школи (НУШ). З радістю та вдячністю використовую ці методичні посібники у своїй повсякденній вчительській роботі.

Я переконалася, що мій вибір професії – правильний. Мабуть, професія обрала мене, а не я - її. Із великою повагою, шаную та вдячністю згадую роки навчання у Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського та бажаю своїй кафедрі нескінченного потоку студентів, творчості, молодості, хай цінують та поважають професію ВЧИТЕЛЯ навіки!

Вчитель початкової школи, педагог-організатор Куцурубського ЗЗСО  
I-III ступенів імені Т.Г.Шевченка Миколаївської області,  
Миколаївського району

Дата \_\_\_\_\_

Клепас Юлія Єгорівна

Директор



Т.В.Пікуль